Informatie vaardigheden. 
 
Onderzoeksvraag: Waarom in structuur van belang in het onderwijs? 
 
 
Een goed pedagogisch klimaat kenmerkt zich door vaste regels en structuur en geeft daardoor voorspelbaarheid en rust (Ministerie van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap, 2021). Tijdens mijn lessen zijn er vaste regels gesteld door mijn docent die ik overneem. Ook de structuur die mijn docent aanbiedt probeer ik over te nemen en zo te werken aan de eigenschappen van de goede leraar.  
 
Het team heeft handreikingen nodig hoe dit juist en gestructureerd aan te pakken (School, z.d.). De handreikingen die ik vanuit school krijg en vanuit de opleiding geven mij de mogelijkheid mij verder te ontwikkelen naar de goede leraar.  
 
Structuur is geen toverwoord, maar een werkwoord. Je moet er mee aan de slag (Peerlings, 2006). En tijdens iedere les bied ik structuur aan en ga er mee aan de slag. Wanneer je bezig bent met het aanbieden van structuur ontstaat er duidelijkheid en een goed leer klimaat binnen de klas.  
 
Volgens de handreiking “Structuur en duidelijkheid” van SLO (z.d.), is structuur en duidelijkheid tijdens de lessen van belang voor leerlingen. Voor een duidelijke houvast biedt een heldere didactische structuur en gestructureerde opbouw de basis voor een goede les. Vooral jongens blijken hier sterk de behoefte aan te hebben. Door heldere grenzen te stellen bied je structuur en duidelijkheid. Docenten die grenzen aangeven en consequent omgaan met het optreden van grenzen zullen merken dat jongens graag samen met ze werken. Door het overzichtelijk inroosteren van lessen wordt er structuur verschaft. 
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